



LHOŤECKÝ OBČASNÍK

Číslo 3

Ročník XV

Dne 10. února 2009

Projekty, dotace, úspěšnost.

Na minulém veřejném zasedání našeho zastupitelstva se, mimo jiné otázky, projednávalo též podávání projektů (žádostí) na získávání peněz z nejrůznějších institucí.

Zajímalo mě, jaká byla naše úspěšnost při podávání projektů v dřívější době a na zasedání jsem se zeptala. Odpověď, že stoprocentní, mě ani moc nepřekvapila.. Ano, dotace jsme do roku 2002 každoročně získávali. Je tady za ně vybudovaná čistička, kanalizace, plyn, rekonstruovaná budova obecního úřadu, budovy U Splavu, silnice, chodníky a rybník. Od roku 2006 opět dotace „přicházejí“ – máme náves, chodníky, novou střechu úřadu a stodoly U Splavu, vysazené stromy a keře, rekultivuje se bývalá skládka Na Skalce. Všechny žádosti na dotace dělala dr. Čepičková – zadarmo – (ty nové ve spolupráci se současnou starostkou) a není to lehká práce. Jenom pro budovy U Splavu zpracovala takové žádosti tři a každá měla téměř 200 stran. Zadarmo dělala i všechna výběrová řízení. Minulý starosta dělal takové řízení jedno - za 80.000,- Kč a „vybral“ firmu, která už předtím byla vybrána.

Jedna ze sousedních obcí si již dříve nechala zpracovat žádost firmou, za kterou zaplatila 60.000,- Kč a dotaci pak nedostala. To se stává. Proč to všechno píšu? Protože na tom minulém zastupitelstvu nebyl přijat žádný závěr. Paní starostka vypsala výběrové řízení na zpracování projektů (žádostí) pro dotace z Evropské unie. Přihlášily se firmy a požadují za zpracování jednoho projektu 40 – 70 tisíc korun. To je běžná taxa. Pokud se získá dotace, dostává firma ještě nějaké procento jako odměnu – na to jsou přesné tabulky.

Obec chce podat žádosti tři. Někteří naši zastupitelé jsou toho názoru, že firmy je třeba odmítnout, pokud nebudou ochotny zpracovat projekt zdarma a pokud získají dotaci, může jim obec nabídnout i vyšší procento.

To je ovšem nereálné. K získání dotace „hraje“ více faktorů a tak je pro firmy rizikové připravit náročný projekt a za práci, která trvá i několik týdnů, nic nedostat.

Obec si prostě zvykla, že projekty dělá paní dr. Čepičková – zadarmo. Ta na jednání prohlásila, že se může o zpracování projektů z EU pokusit, ale nikdy takový projekt nedělala (je to jiné než pro SAPARD) a není tedy jisté, že budeme úspěšní. Na to nikdo nereagoval – tak uvidíme. Tentokrát asi nešetříme na správném místě.

Hana Holá

P.S.

Žádost o dotace z krajského úřadu a ministerstva pro místní rozvoj už byly letos podány. Zpracovány byly na místním úřadu, stejně jako výběrové řízení. Toho se účastnili odborníci – pánové Ing. Karel Holý a Jaroslav Nedvěd – také zadarmo.

DOMOV

měl pracovní schůzku 11.února v 16.00 hod v zasedačce obecního úřadu. Budova U Splavu se totiž v tu dobu předávala novému nájemci hostince. O tom však jinde.

Předsedkyně sdružení paní Věra Kolářová úvodem přivítala nové členy. Jsou to: paní Eva Jirásková, Dana Matajová, Ing. Hana Mejzrová, MUDr. Jiřina Plesnivá, Natálie Selicharová, Ludmila Vosyková, Dana Vršková a pan Josef Křeček.

Hlavním námětem schůze byla příprava 1. jarního odpoledního bálu. Jak už Občasník informoval, sdružení DOMOV ve spolupráci s obcí Lhota uspořádá 14. března v sále U Splavu taneční bál pro všechny Lhoťáky i jejich hosty. Začátek je ve 14.00 hod. Každému tu jeho zahraje a zazpívá kapela DUS ze Slaného. Program bude spojen s opravdu bohatou tombolou. Kdo by chtěl něco věnovat, může to laskavě přinést na obecní úřad nebo k paní Zímové. Vstupenky na místa u číslovaných stolů získáte na obecním úřadu. Už je jich jen omezený počet. Kdo zaváhá, netančí, kdo nehraje, nevyhraje.

Výbor o.s. DOMOV pro všechny

O hodinu později

se na stejném místě sešli členové Regionálního sdružení Křivoklátsko. Připomeňme, že toto občanské sdružení pracuje v našem regionu už dvanáct let. Jeho činnost a význam pro náš region popisuje publikace „Regionální sdružení

Křivoklátsko 1996 – 2006“, vydaná k desátému výročí jeho založení. Je k dispozici na obecním úřadu ve Lhotě.

V souladu se stanovami se členové na letošní Valné hromadě sešli proto, aby ohodnotili činnost sdružení v loňském roce a schválili plán na letošek; dále proto, aby podle stanov zvolili nový výkonný výbor a novou kontrolní komisi.

To vše proběhlo takto:

Předsedkyně paní Marie Šindelková přednesla zprávu o činnosti a hospodaření v roce 2008. Po rozpravě a doplnění Valná hromada obě zprávy všemi hlasy schválila.

Čestná předsedkyně, paní doc. Vlasta Čepičková přednesla zprávu o zrušení Centra rozvoje občanské společnosti a českého venkova o.p.s. a přípravě zřízení obecně prospěšné společnosti Centrum rozvoje křivoklátského venkova, která bezprostředně naváže na činnost Školy obnovy křivoklátského venkova. Více o tom v minulém čísle Občasníku.

Valná hromada dále zvolila členy nového výkonného výboru a kontrolní komise, byl přijat návrh činnosti na rok 2009. Sdružení bude pokračovat v rozpracovaných projektech a dále připravovat a spolupracovat na nových. Jde o tyto činnosti:

- spolupráce s Centrem rozvoje křivoklátského venkova o.p.s. při organizaci seminářů a programů Centra
- spolupráce s obcemi regionu, podnikatelskými subjekty, občanskými sdruženími, školami i jednotlivými občany
- organizování kulturních, sportovních a společenských programů

Ve spolupráci Sdružení a Centra jde především o tyto aktivity:

- pomoc občanům Bělče při získání finančních prostředků na opravu kostela a hřbitova a podíl na realizaci
- spolupráce na získání potřebné části finančních prostředků na vydání knihy uměleckých fotografií Ludka Švorce : Křivoklátsko
- spolupráce na projektu přebudování statku v Častonicích na centrum řemesel a tradiční zemědělské výroby (pokud se podaří Sdružení statek získat)

Regionální sdružení Křivoklátsko se bude ucházet o získání finančních prostředků z Krajského úřadu Středních Čech, památkové péče a fondů Evropské unie, aby mohlo splnit stanovené úkoly.

Gustav Houdek

Radostný dětský karneval

O Valentýnské sobotě se konal dětský karneval ve Lhotě U Splavu. Celým odpolednem provázela, bavila a zpívala Inka Rybářová. Malé děti si v průběhu maškarního odpoledne užily vystoupení kouzelníka. Tato báječná dvojice umělců se svými scénkami, soutěžemi a písničkami rozehrála srdce všech, kteří

se rozhodli na maškarní přijít. Kdo se nezúčastnil, o hodně přišel. Bylo se na co dívat, rozmanitost masek byla pestrá. Přišli místní i přespolní. Maškarní odpoledne bylo zakončeno bohatou tombolou. Děkujeme organizátorům a těšíme se na další akce.

Za rodiče a prarodiče
J. Hamouzová





Věra Nedvědová informuje

- 28.2. přivítáme nové občánky: Jana Hladkého, Elišku Jiráskovou a Pavlínu Jurkovou. Přejeme jim, aby vyrůstali v lásce a ve zdraví
- 7. 3. začíná ve 14.00 hod. Seniorka
- 14.3. si můžete přijít zatančit na 1.jarní odpolední bál. Začíná ve 14.00 hod. U Splavu, hrají saxofony pana Dundra a vstupenky získáte na obecním úřadu
- v březnu oslaví své kulatiny pan Jiří Macík a pan František Švejcar. Přejeme hodně zdraví a všechno dobré

Náves není místem na venčení psů. Ten, kdo tam své miláčky vodí, by měl po nich také uklidit. Už je trochu trapné psát stále dokola o psích výkalech a komínech, které páchnou po spálených plastech a dřevotřískách. Sejně trapné je stále připomínat několika dlužníkům, že nemají vyrovnané účty za plynofikaci, splašky a odpady.

Modeláž nehtů - gelové nehty Lhota!!

Permanentní francouzská manikúra, zdobení.....

Nové.....	450 Kč	 
Doplnění.....	400 Kč	 

Tel: 739755150 , Dle domluvy !!

Lhotecký občasník, vydává občanské sdružení DOMOV pro všechny, Lhota
e-mail: Lhota@iol.cz